

2019年11月26日 星期二 己亥年十一月初一 今日12版 第10806号 人民日报社出版 编辑部邮箱: peoplehwb@VIP.163.com

PEOPLE'S DAILY OVERSEAS EDITION









地址:中国北京金台西路2号(2 Jin Tai Xi Lu Beijing, China) 邮編: 100733 国内代号: 1-96 国外代号: D797 境外印点:东京、旧金山、纽约、巴黎、多伦多、墨尔本、雅加达、泗水、首尔、香港

# 习近平会见统一俄罗斯党代表团

#### 习近平要论

当前中俄双方形成 有力战略支撑,对维护 世界和平与发展具有重 大战略意义。

中国共产党和统一 俄罗斯党作为各自国家 的执政党, 肩负着推动 新时代中俄关系取得更 大发展的责任和使命。 希望双方与会代表充分 交流沟通, 为深化中俄 新时代全面战略协作、 促进世界和平与繁荣贡 献智慧和力量。



本报北京11月25日电(记者王远)中共中央 总书记、国家主席习近平25日在人民大会堂会见由 党的最高委员会主席格雷兹洛夫率领的俄罗斯统一 俄罗斯党代表团。

习近平祝贺统一俄罗斯党成功举行第十九次代表 大会,欢迎格雷兹洛夫率团来华参加中俄执政党对话 机制第七次会议。习近平表示,今年是中俄建交70周 年,我和普京总统共同宣布发展中俄新时代全面战略 协作伙伴关系, 共同引领两国关系朝着守望相助、深 度融通、开拓创新、普惠共赢的目标和方向迈进。当 前中俄双方形成有力战略支撑,对维护世界和平与发 展具有重大战略意义。

习近平表示,中国共产党和统一俄罗斯党作为 各自国家的执政党, 肩负着推动新时代中俄关系取 得更大发展的责任和使命。希望双方与会代表充分 交流沟通, 为深化中俄新时代全面战略协作、促进 世界和平与繁荣贡献智慧和力量。

格雷兹洛夫祝贺中共十九届四中全会成功举 行,感谢习近平会见统一俄罗斯党代表团,表示近 年来俄中关系达到了前所未有的高水平, 两国各领 域互利合作蓬勃发展,在解决国际及地区热点问题 中协同努力,取得良好成效。统一俄罗斯党愿与中 国共产党加强交流合作,推动俄中新时代全面战略 协作伙伴关系进一步发展。

左图: 11月25日,中共中央总书记、国家主席 习近平在北京人民大会堂会见由党的最高委员会主 席格雷兹洛夫率领的俄罗斯统一俄罗斯党代表团。

新华社记者 李涛摄

#### 向中日高级别人文交流磋商机制首次会议致贺信

# 习近平:希望中日双方共同利用好这一机制

新华社北京 11 月 25 日电 11 月 25 日,国家主席习近平和日本首相安倍晋三分 别致信祝贺中日高级别人文交流磋商机制首 次会议在东京召开。

习近平指出,中日两国一衣带水,历史

人文渊源深厚。在绵延2000多年的长期交 往中,两国人民相互学习借鉴,促进了各 自发展, 也为亚洲文明进步作出了贡献。 当今世界正经历百年未有之大变局,人类 应对共同挑战、迈向美好未来离不开文化

的力量。世界各国人民应该把握大势、顺 应潮流、加强交流,共同谱写人类文明新

习近平强调, 当前, 中日关系持续改善 向好。希望中日双方共同利用好这一机

制,推动人文交流,促进民心相通,为构 建和发展契合新时代要求的中日关系提供

安倍晋三在贺信中表示, 日中高级别 人文交流磋商机制是我同习近平主席大阪

会晤达成的共识,目的是通过开展广泛交 流,深化两国国民相互理解和友好感情。 希望机制为双方构建契合新时代的日中关 系夯实民意基础, 为开创日中关系新的未 来作出贡献。

## 看清美国某些政客的双面嘴脸

民主法案", 肆意染指香港事务, 充分暴露了美 国某些政客的真实嘴脸, 那就是为政治私利玩 弄双重标准,对人一套,对己一套,践踏国际 法和国际关系基本准则、粗暴干涉他国内政。 所谓人权和民主,不过是打出的幌子而已。

极端分子变本加厉升级暴力,制造恶性犯罪 事件,打砸焚烧、中断交通,早已通过电视直播镜 头传递给全世界。可作为涉港法案重要推手的几 个美国政客,在今年10月访港后竟公然声称"没 有见到暴徒暴行"。视而不见,听而不闻,为了政治 需要不惜颠倒和歪曲事实,双面嘴脸暴露无疑。

他们的真实面目,越对比越清晰。近期, 西班牙、英国、智利等发生骚乱, 美国政客或 谴责暴力,或呼吁严惩骚乱分子,表明他们并 不缺乏常识判断。但一说到被激进暴力分子茶 毒的香港,就立马改口,成了"一道美丽的风 景线"。把无法无天的暴徒美化成"民主斗 士",把恪尽职守的警队污蔑为"暴力镇压", 把践踏法律的暴行吹捧为"自由抗争",双重标 准,毫不遮掩;颠倒黑白,莫此为甚。

双面嘴脸的根本特征,就是对人一套、对 多,他们越亢奋。只有香港持续乱下去,才能成为

美国国会通过的所谓"2019年香港人权与 已一套。为了符合自己政治需要,哪怕暴力再 血腥, 也要支持、怂恿, 什么好听说什么; 对 香港特区依法止暴制乱,哪怕再正当,也要打 压、污蔑,什么难听讲什么。几个月来,彭 斯、蓬佩奥、佩洛西等美方政客多次高调会见 反中乱港头目,还有的跑到香港大放厥词,为 乱局不断火上浇油。

问题是, 再漂亮的道德外衣也遮不住血腥 和残暴的事实,反而映照出美国一些政客拉偏 架的伪善、冷血。难道香港市民目睹身历的那 些暴力行径, 那些骇人听闻的伤人事件, 都是 不存在的? 不是不存在, 只是政客们在选择性 失明和失聪之下,选择性失语而已。

可见香港市民的权利和福祉, 在美国政客 那里是可以牺牲掉的。即使通过所谓"2019年 香港人权与民主法案",他们口口声声的"人 权""民主"问题,也就是个幌子,美国一些政 客真正心心念念的,是"反中乱港"四个字。

大量事实早已表明,美国反华势力与香港 极端激进势力密切勾连是香港持续暴乱的主要 推手。香港秩序越乱,他们越起劲;香港暴力越 他们手中阻遏中国发展的一张牌。但事实和正义 自有坚定的方向,并不会因某些人的摇唇鼓舌而 随之起舞。美国某些政客说得再冠冕堂皇,也脱

不了干系,经不住铁一般事实的追问。 这种包藏祸心的双重标准, 哪里是关心人 权民主?这样赤裸裸的干涉他国内政,又岂能 为国际法和国际关系基本准则容忍? 这只能让 人进一步看清他们政治脂粉下的丑陋嘴脸, 认 清他们伪善面目下反中乱港的险恶用心。

止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的 任务。香港是中国的香港,企图通过反中乱港 来火中取栗,香港民意不答应,14亿中国人民 不允许, 中国政府更不会坐视, 必会采取强力 措施予以反制。奉劝盘算着继续凌虐、荼毒香 港以收割政治私利的那些人, 醒醒吧!

(作者为本报评论员)



本栏目主持人: 陈振凯



## 柿 満

11月25日, 在山东省威海市 环翠区里口山城 市山地公园"百 年金柿园"内,9 棵百年柿树缀满 了果实,成为初 冬时节一道醉人 的风景。

> 朱春晓摄 (人民视觉)

### 中国内地最大直径盾构机下线

新华社北京11月25日电(记者樊曦)记者从中国铁建 股份有限公司了解到,直径达16.03米的"和平号"泥水平 衡盾构机25日顺利下线验收,这是目前中国内地最大直径

据中铁十四局大盾构公司项目负责人张建勇介绍,"和 平号"盾构机将应用于武汉市和平路南延线隧道工程。和平 路南延线全长3042.5米,其中盾构隧道长1390米,为单管双 层双向6车道。

他表示,盾构隧道下穿京广铁路、黄鹤楼景区核心地 带,对施工沉降控制要求高,施工风险大。"和平号"盾构 机配备了新型操作系统,数据采集及运算速度比以往盾构机 更快, 其激光导向系统可实现地面沉降监控, 精准定位隧道 导向。





11月25日,内蒙古自治区呼伦贝尔扎兰屯金龙山滑雪场作 为中华人民共和国第十四届冬季运动会赛区,举行"点燃冰雪 激情、放飞中国梦想"首滑日主题活动。图为内蒙古滑雪队运 动员在扎兰屯金龙山滑雪场嬉戏。 韩 冷摄(人民视觉)